
آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای )شماره مناقصه: 2004001105000188(
مناقصه‌گذار: شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران – منطقه فارس

موضوع مناقصه: پیمان خدمات تهیه و طبخ غذای کارکنان مرکز منطقه فارس
مبلغ برآورد مناقصه: 149,891,491,320 ریال
1-محل و مکان اجرای کار: مرکز منطقه فارس 

2-مدت اجرای کار: یک سال 
3-نام دستگاه نظارت: امور اداری - منطقه فارس

4-قیمت‌ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.
5-روش ارزیابی مالی عبارت است از »استفاده از دستورالعمل ارزیابی مالی و تعیین قیمت کمترین متناسب 

در مناقصات وزارت نفت به شماره 150-20/2 مورخ 1404/04/31 می‌باشد.
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:

 مبلغ 7,494,574,566 ریال به صورت یک یا ترکیبی از ضمانتنامه‌های مندرج در بندهای الف، ب، پ، 
ج، چ، ح، خ ماده 4 آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 50659/123402 مورخ 1394/9/22 
هیأت محترم وزیران )غیر از بانک‌های پاسارگاد و سپه( یا تضمین وجه نقد که می‌بایست به شماره شبا 
 ضمانتنامه یا رسید وجه آن 

ً
IR 240100004101046871200344 بانک مرکزی واریز گردد. ضمنا

در سامانه بارگذاری گردد. 
- درج کد اقتصادی و شناسه ملی جهت اشخاص حقوقی در سامانه ستاد الزامی می‌باشد. 

- دارا بودن و بارگذاری گواهینامه تعیین صلاحیت پیمانکاری معتبر از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در 

زمینه امور آشپزخانه و رستوران الزامی می‌باشد. 
- ارائه گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی معتبر از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی توسط برنده مناقصه 
هنگام انعقاد قرارداد الزامی است؛ در غیر اینصورت سایر اقدامات مطابق قانون انجام و ضمانت‌نامه 

مربوطه ضبط می‌گردد.
 زمان و نحوه خرید اسناد مناقصه از سامانه: 

شرکت کنندگان مهلت دارند تا ساعت 14:00 مورخ 1404/07/29 با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد اقدام نمایند.

لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از فراخوان تا انتخاب برنده از طریق سایت مزبور انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه ستاد، نسبت به ثبت‌نام و اخذ 
گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند و جهت عضویت با پشتیبانی سامانه ستاد به شماره 02141934 
تماس حاصل فرمایند. ضمنأ درج کامل آدرس محل اقامتگاه شخص حقوقی )آدرس پستی شرکت(، شماره 
فکس و تلفن شرکت و مدیران شرکت در سامانه تدارکات الکترونیک دولت جهت ارسال دعوتنامه و هرگونه 

اطلاع‌رسانی برای کلیه شرکت کنندگان در مناقصه الزامی است.
زمان و مهلت تکمیل و بارگذاری پیشنهادها در سامانه و مهلت تحویل اصل پاکت الف حاوی تضمین 

شرکت در فرآیند ارجاع کار: 
شرکت‌کنندگان می‌بایست تا ساعت 14:00 مورخ 1404/08/11 نسبت به تکمیل اسناد مربوطه و بارگذاری 
در سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( و تحویل اصل پاکت الف )اصل ضمانتنامه شرکت در فرآیند 

ارجاع کار/ اصل رسید واریز وجه نقد( لاک‌ومهر شده در مهلت مندرج در این بند به دفتر کمیسیون مناقصات 
نیز اقدام و رسید دریافت نمایند. )درصورت عدم تحویل اصل ضمانتنامه در سررسید مندرج در این بند، 

پیشنهاد بازگشایی نخواهد شد.(
زمان و محل گشایش پیشنهادها: 

پیشنهادهای واصله در ساعت 10:00 مورخ 1404/08/17 در محل کمیسیون مناقصات به آدرس: تهران- 
خیابان سپهبد قرنی – پلاک 188 – شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیک دولت )ستاد( بازگشایی و خوانده خواهد شد. )اطلاع از تاریخ گشایش پاکات و مواعد زمانی از 

طریق سامانه ستاد امکان‌پذیر می‌باشد.( 
زمان و مکان جلسه توجیهی:

 جلسه توجیهی با حضور شرکت‌کنندگان در مناقصه جهت بازدید از محل انجام کار و توضیح و تشریح 
اسناد، در ساعت 10:00 مورخ 1404/08/04 به نشانی استان فارس– شیراز– بلوار امیرکبیر– جنب انبار 

نفت- شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران- منطقه فارس برگزار می‌گردد.
جهت کسب اطلاعات بیشتر درخصوص موضوع کار مناقصه با تلفن 38170099 -071 آقای ایمان‌دوست 

و 38170259-071 آقای رادمهر تماس حاصل فرمایید.
www.shana.ir www.setadiran.ir www.ioptc.ir  

روابط عمومی
شماره شناسه2024950

نوبت دوم

اذی« یا »سوگند وفاداری«؛ هر چه است دانشگاه‌های آمریکایی مخالفند
ّ

 »توافق اخ

طرح ترامپ برای آموزش عالی به سنگ می خورد؟ 

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا اوایل این ماه، یک طرح 

بودجه‌ای فدرال را برای تمام دانشگاه‌ها و کالج‌ها مقرر کرده 

است. او طرح »پیمان تعالی دانشگاهی در آموزش عالی« را 

به 9 دانشگاه ارائه داد و از آن‌ها خواست تا 20 اکتبر در مورد 

آن نظر دهند. این طرح، بودجه ترجیحی را در ازای تغییرات 

 DEI خاص در سیاست‌ها وعده می‌دهد و الزاماتی را در مورد

)تنوع، برابری و شمول( مطرح می‌کند که شامل عدم توجه به 

نژاد، جنسیت یا سایر عوامل در تصمیم‌گیری‌های مربوط به 

ثبت‌نام، کمک‌های مالی یا استخدام می‌شود، به‌عنوان مثال این 

توافق‌نامه 10 صفحه‌ای دانشگاه‌ها را ملزم می‌کند که آزمون‌های 

استانداردی چون SAT یا ACT )آزمون‌های استاندارد ورودی 

به دانشگاه‌های آمریکا( را در درخواست‌های پذیرش در مقطع 

کارشناسی بگنجانند یا اینکه دانشگاه‌ها باید تضمین کنند تمام 

کارمندان آن‌ها در مقام رسمی خود در اقدامات یا سخنان مرتبط با 

 بی‌طرفند یا دانشگاه‌ها ملزمند ثبت‌نام دانشجویان 
ً
سیاست کاملا

بین‌المللی را در مقطع کارشناسی محدود کنند. چند روز پس از 

 ،)MIT( رد این پیشنهاد از سوی مؤسسه فناوری ماساچوست

کاخ سفید این پیشنهاد را به تمام مؤسسات آموزش عالی ارائه 

داد. هفته گذشته ترامپ اعلام کرد آموزش عالی این کشور، 

مسیر خود را گم ‌کرده و با ایدئولوژی‌های بیداری، سوسیالیست 

و ضدآمریکایی، جوانان و جامعه آمریکایی را فاسد کرده است. 

ازاین‌رو، او به مقامات خود اعلام کرده این مشکل را حل‌وفصل 

و طرح اصلاحی کلانی را در آموزش عالی اجرایی کنند. ترامپ 

در دومین دوره ریاست‌جمهوری خود، مؤسسات دانشگاهی را 

به‌دقت زیرنظر داشته و آن‌ها را تحت‌فشار قرار داده تا در سیاست‌ها 

و برنامه‌های درسی خود مطابق با اولویت‌های دولت، تغییراتی 

ایجاد کنند. یک ماه پس از مراسم تحلیف او 400 میلیون دلار 

از بودجه فدرال دانشگاه کلمبیا را به دلیل ادعای یهودستیزی قطع 

کرد، البته 200 میلیون دلار این بودجه پس از موافقت دانشگاه 

کلمبیا با اجرای تعدادی از تغییرات بازگردانده شد. دولت ترامپ 

همچنین به طور آشکار تلاش کرده مانع از ثبت‌نام دانشجویان 

بین‌المللی توسط دانشگاه هاروارد شود و بودجه فدرال برخی 

دانشگاه‌های برتر آمریکا را قطع کند و کمک‌های مالی پژوهشی 

مرتبط با تنوع را کاهش دهد. 

   دانشگاه‌های مخالف به خط شدند 
بعد از دانشگاه MIT، سه دانشگاه برجسته دیگر آمریکا یعنی 

دانشگاه براون، دانشگاه کالیفرنیای جنوبی و دانشگاه پنسیلوانیا 

نیز این پیشنهاد را رد کردند. منتقدان، از پیمان ترامپ به‌عنوان 

اذی« و »سوگند وفاداری« یاد و اعمال آن را بر بودجه 
ّ

»توافق اخ

فدرال محکوم کرده‌اند. دانشگاه »براون« چهارشنبه و دانشگاه 

کالیفرنیای جنوبی و دانشگاه پنسیلوانیا پنجشنبه از امضای آن 

سر باز زدند. اگرچه دانشگاه تگزاس اعلام کرده از دریافت این 

پیشنهاد »مفتخر« است، اما به طور رسمی این پیمان را برای 

دریافت اولویت دسترسی به بودجه فدرال و سایر »مزایا« امضا 

نکرده است. هیچ‌یک از مؤسسات دیگر ازجمله دانشگاه آریزونا، 

کالج دارتموث، دانشگاه وندربیلت و دانشگاه ویرجینیا نیز چنین 

کاری را انجام نداده‌اند. کریستینا پکسون، رئیس دانشگاه »براون« 

چهارشنبه نامه کامل خود را به وزیر آموزش‌وپرورش و سایر مقامات 

کید کرد که »در 30 جولای، »براون« یک  ترامپ ارسال کرد. او تأ

توافق‌نامه داوطلبانه را با دولت امضا کرد که تعدادی از اصول 

سطح بالای بیان شده در این پیمان را شامل می‌شود؛ درحالی‌که 

کادمیک و خودگردانی حفظ می‌کند که تعالی  اصول اصلی آزادی آ

آموزش عالی آمریکا را در طول نسل‌ها حفظ کرده است.« به گفته 

او این نگرانی وجود دارد که چنین قراردادی به دلیل ماهیت خود 

و مفاد مختلفی که دارد، آزادی دانشگاهی را محدود و استقلال 

حاکمیت »براون« را تضعیف کند و توانایی رؤسای دانشگاه‌ها را 

برای انجام مأموریت‌هایشان به خطر بیندازد. ازاین‌رو، دانشگاه 

»براون« هم با احترام از پیوستن به این قرارداد خودداری کرد. 

دانشگاه پنسیلوانیا این پیمان را رد کرد و رئیس این دانشگاه، 

در بیانیه‌ای اعلام کرد: »این دانشگاه 285 سال، با خودسازی 

مداوم، استفاده از آموزش به‌عنوان نردبانی برای فرصت‌ها و پیشبرد 

اکتشافاتی که به جامعه، ملت و جهان ما خدمت می‌کنند، تثبیت 

و هدایت شده است.« او با نظرسنجی از اعضای هیئت‌علمی، 

فارغ‌التحصیلان، هیئت‌امنا، دانشجویان، کارکنان و سایر کسانی 

 به دانشگاه پنسیلوانیا اهمیت می‌دهند، نظر نهایی خود 
ً
که عمیقا

را درباره پذیرفتن این پیمان اعلام کرده است. 

  محرومیت از حمایت دولتی 
در انتظار متمرّدان

کاخ سفید خطاب به یک روزنامه دانشجویی عنوان کرد: »هر 

مؤسسه آموزش عالی که مایل به پذیرش مسئولیت و مقابله 

با این اصلاحات معوق و ضروری نباشد، مشمول حمایت 

دولت و مالیات‌دهندگان در آینده نخواهد بود.« با وجود خطر 

ازدست‌دادن بودجه، دانشگاه کالیفرنیای جنوبی نیز پنجشنبه این 

پیشنهاد را رد کرد. 

اذی« یا »سوگند وفاداری«؛ هر چه است دانشگاه‌های آمریکایی مخالفند
ّ

 »توافق اخ

طرح ترامپ برای آموزش عالی به سنگ می خورد؟

WWW.FDN.IR شماره  4533 شنبه 26 مهر 1404 

تعاملات بین‌المللی دانشگاهی، نقشی بنیادین در ارتقای 

سطح علمی و پژوهشی نهاد‌های آموزش عالی ایفا می‌کند؛ 

از همین رو، دانشگاه‌های کشور در سال‌های اخیر گام‌های مؤثری در مسیر توسعه 

این ارتباطات برداشتند. در همین راستا، دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران روز گذشته 

میزبان هیئتی از مرکز مطالعات استراتژیک چین بود که ضمن بازدید از مراکز آموزشی 

و تحقیقاتی، از مجموعه ورزشی امام علی)ع( و هتل آموزشی فرهیختگان مجتمع 

سپهبد شهید سردار حاج‌قاسم سلیمانی، نیز دیدن کردند. در ادامه این حضور، نشستی 

دوجانبه با علیرضا فیروزفر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران برگزار شد که طی 

آن، ضمن معرفی ظرفیت‌ها و دستاورد‌های این نهاد دانشگاهی در سطح ملی، به‌ویژه 

در استان تهران به حوزه هوش مصنوعی پرداخته و بر گسترش همکاری‌های علمی و 

پژوهشی میان این نهاد دانشگاهی با کشور چین تأکید کردند. 

  به دنبال گسترش فعالیت‌ با چین هستیم 
علیرضا فیروزفر رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران و واحد تهران مرکزی در حاشیه 

دیدار با نمایندگان مرکز مطالعات استراتژیک چین به »فرهیختگان« گفت: »دانشگاه 

آزاد اسامی یک دانشگاه منحصربه‌فرد در نوع خود در سطح جهانی است که ابعاد 

مختلف آن باید معرفی شود.«

او در ادامه افزود: »امروز میزبان یک تیم از مرکز مطالعات استراتژیک چین بودیم که 

بعد از ارائه مشخصات دانشگاه آزاد اسلامی و فعالیت‌ها و گستره حوزه‌های مختلف 

آن اذعان داشتند به اینکه آنچه در این جلسه و طی بازدید از واحد تهران مرکزی دریافت 

کردند خارج از تصورشان بوده است.«

فیروزفر ادامه داد: »شبکه گسترده دانشگاه آزاد اسلامی فرصت مناسبی برای تعاملات 

بین‌المللی ایجاد کرده است که با ارتباط‌گیری مناسب با سایر دانشگاه‌های دنیا ازجمله 

چین به دنبال گسترش فعالیت‌ها هستیم.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران با اشاره به جزئیات مطالب ارائه شده در این 

نشست که با هماهنگی معاونت بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی صورت گرفته بود، 

گفت: »سیاست دانشگاه آزاد اسلامی در حال حاضر گسترش ارتباطات بین‌الملل 

بوده و پیگیری خواهد شد تا این ارتباطات مسیر و جهت درست خود را طی کند.«

فیروزفر در پایان تصریح کرد: »البته امروز موضوع محوری نشست هوش مصنوعی 

بود و امید داریم باتوجه‌به پتانسیل خوب دانشگاه‌های دو کشور به یک تعامل سازنده 

دست پیدا کنیم.«

  واحد‌های شاخص میزبان نمایندگان چین می‌شوند
محمد مطیعی، مدیرکل مطالعات، همکاری‌های بین‌الملل و دیپلماسی علمی دانشگاه 

آزاد اسلامی با بیان این مطلب که مرکز مطالعات استراتژیک چین متمرکز بر مسائل ارتباط 

با سیاست و اقتصاد جهانی است به »فرهیختگان« گفت: »این مرکز در سال 1956 تحت 

عنوان آکادمی علوم روابط بین‌الملل چین تأسیس شده که با عنایت به نقش سیاست‌گذاری 

و تصمیم‌سازی این مرکز در امور سیاسی و اقتصادی چین، واضح است که تعامل آن با 

مراکز دانشگاهی تنگاتنگ بوده و از ذی‌نفوذان در آموزش عالی چین محسوب می‌شود.«

او ادامه داد: »با درنظرگرفتن وظایف و نقش مرکز مطالعات استراتژیک چین، آشکار 

است که سفر این هیئت به کشورمان از بعد آشنایی با دانشگاه‌های ایرانی از اهمیت 

خاصی برخوردار بوده و می‌تواند بر گسترش تعاملات و همکاری‌های میان‌دانشگاهی 

با دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی چین تأثیر مطلوب داشته باشد. ضمن اینکه این مرکز 

به‌عنوان تسهیلگر روند‌های تصمیم‌سازی در دولت مرکزی چین نیز نقش دارد.«مطیعی 

با بیان این مطلب که دانشگاه آزاد اسلامی همواره در پی توسعه تعاملات بین‌المللی 

به‌ویژه همکاری‌های علمی و دانشگاهی با دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی با کشور‌های 

دیگر است، افزود: »برخی از واحد‌های دانشگاهی از گذشته مأموریت یافتند که با 

دانشگاه‌های معتبر دنیا، از جمله کشور چین ارتباط برقرار کرده و ضمن عقد تفاهم‌نامه‌های 

همکاری، نسبت به اجرایی‌سازی آن اقدام کنند که این امر تاکنون پیشرفت‌هایی نیز به 

همراه داشته است.«او با بیان این مطلب که تعامل دانشگاه آزاد اسلامی همکاری در 

 نظام رتبه‌بندی شانگهای از دیگر اهداف این دیدار 
ً
حوزه نظام‌های رتبه‌بندی خصوصا

بود، عنوان داشت: »در همین راستا از هیئت مرکز مطالعات استراتژیک چین دعوت به 

عمل آمد تا ضمن حضور در سازمان مرکزی، در محل معاونت امور بین‌الملل دانشگاه 

حضور یافته و با دکتر رسول موسوی، معاون بین‌الملل و امور دانشجویان خارجی 

دانشگاه، دیدار و گفت‌وگو کنند. این هیئت پس از این دیدار عازم مجتمع ولایت واحد 

تهران مرکزی شدند و با استقبال رئیس و مدیران این واحد دانشگاهی، از این واحد بازدید 

کردند.«مطیعی درباره برنامه‌های این مرکز مطالعات برای دیدار از سایر واحد‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی گفت: »این هیئت در مرحله کنونی از استان تهران بازدید کردند؛ اما در طی 

گفت‌وگو‌ها میان طرفین توافق شد تا در مراحل بعدی، ضمن معرفی دانشگاه‌های برتر 

چین، از دیگر واحد‌های شاخص دانشگاه آزاد در نقاط دیگر کشور بازدید صورت بگیرد 

و از امکانات و ظرفیت‌های فراوان این واحد‌ها آگاهی یابند. ضمن اینکه هیئت چینی 

نیز از این پیشنهاد استقبال کرده و علاقه‌مندی خود را برای بازدید از سایر واحد‌های 

دانشگاهی را ابراز کردند.«

یک هیئت چینی در بازدید از واحد تهران مرکزی، دستاورد‌های دانشگاه آزاد را فراتر از حد انتظار ارزیابی کردند

گسترش تعاملات علمی دانشگاه تا چین
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انا لله و انا الیه راجعون
همکار گرامی، سرکار خانم رمضانی

درگذشت پدربزرگ گرامی‌تان را به سرکارعالی و خانواده محترم تسلیت می‌گوییم و از درگاه 

خداوند متعال برای آن عزیز درگذشته رحمت واسعه‌ الهی و برای شما و سایر بازماندگان 

فرهیختگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت داریم.�

انا لله و انا الیه راجعون
درگذشت سردار سرافراز اسلام، سردار علیرضا افشار، از یادگاران دوران دفاع مقدس 

و از فرماندهان متعهد و بااخلاص سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، موجب تأسف و تأثر 

گردید. آن مرحوم عمر پربرکت خود را در راه خدمت به انقلاب اسامی، دفاع از میهن و 

تعالی ارزش‌های فرهنگی و اجتماعی کشور سپری کرد و همواره الگویی از ایمان، اخلاص 

و مجاهدت بود. اینجانب این ضایعه را به خانواده محترم آن مرحوم، هم‌رزمان گران‌قدر و 

همکاران ایشان در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تسلیت عرض نموده، از درگاه خداوند 

متعال برای آن فقید سعید رحمت و مغفرت و برای بازماندگان مکرم، صبر و اجر مسئلت دارم.

علی‌اکبر ولایتی

توضیح »فرهیختگان« درخصوص یک تیتر
در شماره روز چهارشنبه بیست و سوم مهرماه 1404 در 
گزارشی موفقیت یک پرونده حقوقی واحد علوم و تحقیقات 
مورد بررسی قرار گرفت که با پیگیری محمدباقر بهرامی، 
عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد و امور حقوقی واحد به‌طور 
قانونی از ابطال سند، تخریب و قلع وقمع ساختمان آموزشی 
دانشگاه آزاد اسلامی در بولوار سردار جنگل تهران جلوگیری 
شد. با توجه به استفاده از کلمه »زمین« در تیتر، به منظور 
تدقیق و شفافیت بهتر عنوان گزارش به »داستان جلوگیری از 
ابطال سند ساختمان واحد علوم و تحقیقات« اصلاح شد.


